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hírei, eseményei 

Az elmúlt napokban lezárultak a körzeti 
és megyei atlétikai diákolimpiai döntők, 
melyeken iskolánk tanulói szép eredmé-
nyekkel képviselték közösségünket. Több 
diákunk is kivívta a megyei döntőbe jutás 
jogát, ahol kitartásukkal és elszántságuk-
kal bizonyították felkészültségüket.

Az egyéni versenyszámokban Da-
rula Kolos az 100 méteres síkfutásban az 
előkelő 5. helyen végzett, míg Oros Olívia 
300 méteres síkfutásban szintén az 5. he-
lyet szerezte meg. Szauer Hédi a 100 mé-
teres síkfutásban a 10. helyen zárt, míg 
Kovács-Sipeki Barna kiemelkedő teljesít-
ménnyel egy gyönyörű ezüstérmet nyert, 

ezzel is öregbítve iskolánk hírnevét.
A versenyek másnapján a III. kor-

csoportos többpróba során ismét Kovács-
Sipeki Barna képviselte iskolánkat, pél-
damutató hozzáállással és küzdeni aka-
rással.

Büszkék vagyunk minden résztve-
vő tanulónkra, hiszen nemcsak eredmé-
nyeikkel, hanem kitartásukkal és sport-
szerű magatartásukkal is példát mutattak. 
Méltó lezárása volt ez az atlétikai ver-
senyszezonnak. 

                                                                      
Rózsa-Vajda Anett testnevelő

Az atlétika bajnokai

Iskolánkban kiemelt szerepet kap az állatvédelem, ezért nem is 
volt kérdés, hogy az első osztályos gyerekekkel egy olyan helyet 
látogassunk meg, ahol testközelből találkozhatnak különféle fa-
jokkal. Osztálykirándulásunk egyik helyszíne a Budakeszi Va-
daspark volt. 

A megérkezéskor egy szakvezető várt minket, aki a nagy-
vadakat a mesevilágon keresztül mutatta be a tanulóknak. Felfe-
dezhettük együtt, hogy milyen hasonlóságok vannak a mesékben 
szereplő állatok és a park állatai között, megbeszéltük, hogy mi-
ért nem igazak egyes dolgok a történetekben róluk, valamint szá-
mos közmondásunk van, ami állatokhoz kötődik. Jutalmul átve-
hettük az állatbarát oklevelünket is.

Ezt követően bejártuk az egész vadaspark területét, így 
láthattunk dámszarvast, erdei mókusokat, hiúzt, vadászgörényt 
és más érdekes állatokat. Öröm volt megcsodálni őket. 

Természetesen kipróbáltunk több játszóteret is, amit min-
denki nagyon élvezett. 

Az állatos kalandok még nem értek véget, ugyanis vissza-
repültünk az időben és megtekintettük a Dinó Parkban a leghí-
resebb dinoszaurusz fajokat. A gyerekeket teljesen elvarázsolta 

az erdei ösvény, az , hogy hallhatták az üvöltésüket, vagy figyel-
hették meg a mozgásukat, tanúi lehettek egy vulkánkitörésnek is.  
Emlékül mindenki kapott egy saját kicsi dinót. 

Buszra szálltunk, mert utunk Bicskére vezetett a Nagy 
Károly Városi Könyvtárba az Országházi kalandok mesevetél-
kedő eredményhirdetésére és egy író-olvasó találkozóra Nyulász 
Péterrel, akinek a könyvét közösen dolgoztuk fel a tanévben és 
minden tanuló készített hozzá illusztrációt. Az osztályunk ki-
emelt jutalmazásban részesült, mert a legnagyobb létszámmal je-
lentkeztünk a versenyre, két gyermeket pedig külön is jutalmaz-
tak. A gyerekrajzok megtekinthetőek a könyvtárban egy kiállítás 
keretében. Nagyon büszke vagyok rájuk. 

A napot egy közös étkezéssel zártuk, így ellátogattunk a 
McDonald's-ba.

Csodálatos volt, ahogy ezen a napon a mese- és állatvilág 
ötvöződött, az, hogy igazi kis felfedezőkké válhattak. Bízom 
benne, hogy a gyermekek sok szép élménnyel gazdagodtak az 
első közös osztálykirándulásunkon.

Petra néni 

Látogatás a Budakeszi Vadasparkban

Idén tavasszal játékos, sportos családi na-
pot terveztünk a tavaszi Nádorfeszt kere-
tében. A célunk az volt, hogy a szülők be-
vonásával foglalkoztatjuk a gyerekeket, 
így sportpályára szervezünk futóversenyt, 
családi váltóversenyt és apja fia focimecs-
cseket, de az időjárás ismét közbe szólt és 
az eső miatt a sportcsarnokba kényszerül-
tünk. Ilyenkor mindig eszembe jut, hogy: 
de jó nekünk, hogy van egy ilyen hatalmas 
sportcsarnokunk és nem kell lemonda-
nunk a rendezvényeket! Hála az önkor-
mányzatnak! 

Halászi Anikó családjának köszönhetően 
ugrálhattak a gyerekek két fantasztikus 
légvárban, játszhattak ötletes fajátékok-
kal. Akinek volt kedve, kis csapatokban 
összeállhatott és részt vehetett vicces vál-
tóversenyben, ahol nagy örömünkre szü-
lők és tanárok is alkottak csapatot. A foci-
meccs helyett büntetőrugó versenyt szer-
veztünk, melyre nagy lelkesedéssel je-
lentkeztek a gyerkőcök. Kint a sátor alatt 
főtt a paprikáskrumpli, a szülők készültek 
fagyival, jégkásával, pogácsával, perec-

Családi nap – Tavaszi nádorfeszt

folytatás a 4. oldalon
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Mindenkor örüljetek, szüntelenül imádkozzatok, mindenért hálát adjatok  (1Thess 5:16-18)

cel, kávéval, üdítőkkel. Igazán finom volt 
minden! Diákok készítették a kisebbek-
nek a szebbnél-szebb csillámtetkókat. S, 
hogy kik érezték magukat a legjobban? 
Azt gondolom: A gyerekek!

Köszönöm a kollégáimnak, a szü-
lőknek és az önkormányzat dolgozóinak a 
segítséget, amellyel hozzájárultak a ren-
dezvény sikeréhez! 

         
Keindl Zoltánné igazgató 

Az idei osztálykirándulást Tatára szervez-
tük. Május 14-én reggel indultunk külön 
busszal. Elsőként a Fényes Tanösvényen 
fogadtak bennünket, ahol egy szakember 
vezetett minket végig és érdekes informá-

ciókhoz jutottunk a parkról. Függőhídon 
is átmentünk a tó felett, egy másik helyen 
pedig kipróbálhatták a diákok, hogy egy 
tutajon állva, hatos csoportokban, milyen 
gyorsan tudják magukat áthúzni a két part 
között kötél segítségével. 

A következő hely a Jenő-malom 
volt. Miután kezet mostak, felvették a 
munkaköpenyt, mindenki odaállt a mun-
kaasztal köré és elkészíthetett magának 
egy adag kakaós csigát miközben lépés-
ről-lépésre egy szakember mutatta és ma-
gyarázta az elkészítését. Mialatt a tészta 
kelt és sült, a gyerekek a malom melletti 
vizes parkban tölthették el az időt. Úgy tű-
nik, a vízzel való játék bármely korosz-
tályt le tudja kötni!

Miután megkóstolták a péksüte-
ményüket, elindultunk gyalog az Öreg-
tóhoz. Két kisebb hajón utazva jártuk be a 
tavat. Mivel fújt a szél, a hullámok erő-

sebben dobáltak minket a mélyebb helye-
ken. A hajóskapitányok pedig egy pilla-
natra át is adták a kormányt egy-egy bát-
rabb fiúnak. A kellemes, napsütéses idő-
ben nagyon élveztük a programot. 

Ezután az ebéd következett, amit a 
tatabányai McDonald's-ban ejtettünk 
meg, közkívánatra. Itt egy külön fagylal-
tot kapott ajándékba az, aki jól kitöltötte a 
tanösvényen kapott feladatlapot. 

Végül a várva-várt gokartozásra 
került sor. Voltak, akik több kört is men-
tek, annyira magába szippantotta őket az 
autóversenyzésre hajazó élmény. Kije-
lenthetjük, hogy a lányok is bátran helyt-
álltak. 

Este fél nyolcra értünk haza. Hosz-
szú, de tartalmas és élménydús napot töl-
töttünk Tatán. 

Holló Zsuzsanna osztályfőnök

Kirándulás a 8.osztállyal

folytatás a 3. oldalról

Sokan úgy nőnek fel, hogy Istent elsősorban szabályok, tilalmak 
és erkölcsi elvárások rendszerének látják. Mintha Isten valami-
féle kozmikus ellenőr volna, aki pontozza az ember teljesít-
ményét. 

Pedig a kereszténység legmélyebb állítása ennél sokkal 
több: Isten személy. Nem elv, nem energia, nem puszta világrend 
vagy erkölcsi norma - hanem megszólítható, szerető és válaszoló 
Valaki. 

Talán ezért ütött szíven ez a régi mondat évtizedek múltán 
- egyszer a hitoktatóm közölte: nagyon fontos lenne tudatosítani, 
hogy Isten személy. 

Ha pedig személy, akkor az emberi kapcsolatok természe-
téből jól megérthető a hit lényege. Egy kapcsolat lehet közeli 
vagy felszínes, élő vagy kihűlt. Ha valakit szeretünk, számít neki, 
mit teszünk. A bűn ezért nem egyszerű „szabályszegés”, hanem 
kapcsolatrombolás. Nem azért tragédia, mert megsértünk egy 
paragrafust, hanem mert eltávolodunk Istentől. A megtérés sem 

pusztán erkölcsi javulás, hanem visszafordulás egy személyhez, 
mégpedig Istenhez. 

Talán ezért történhet meg sok emberrel, hogy évekig val-
lásosnak tartja magát, mégis gyermeki szinten marad a hitben. 
Ha valaki nem gondolkodik, nem olvas, nem hallgat olyan tanú-
ságtételeket vagy tanításokat, amelyek mélyítik a hitét, akkor 
könnyen megmarad egy leegyszerűsített, sokszor infantilis isten-
kép mellett. Aztán egyszer csak azt mondja: „ebben már nem 
tudok hinni.” Csakhogy sokszor nem Istent utasítja el, hanem 
egy gyermekkori karikatúrát. 

Felmerül azonban egy nehéz kérdés. Ha Isten személyes 
kapcsolatot kínál, miben különbözik ez attól, amikor egy magá-
nyos gyermek „képzelt barátot” talál ki magának? A párhuzam 
első látásra valóban létezik. A magányos gyermek is beszél vala-
kihez, aki mások számára láthatatlan. A képzelt barát vigaszt 
nyújt, biztonságot ad, segít feldolgozni a félelmeket és a kiszol-
gáltatottságot. A hitben is jelen van a vigasz, a belső párbeszéd és 
az a tapasztalat, hogy az ember nincs egyedül. A döntő különbség 
azonban az, hogy a keresztény hit szerint Istent nem az ember 
hozza létre, hanem Isten szólítja meg az embert. A képzelt barát 
azonban alapvetően az ember pszichéjének terméke: úgy visel-
kedik, ahogy a gyermek szeretné. Nem konfrontál, nem kér meg-
térést, nem vezet önmeghaladásra. 

Az Istennel való valódi kapcsolat viszont sokszor éppen 
kényelmetlen. Szembesít, változásra hív, néha hallgat, máskor 
pedig olyan utakra vezet, amelyeket az ember magától nem vá-
lasztana. A képzelt barát általában az én meghosszabbítása. Isten 
viszont a hit tapasztalata szerint radikálisan „másik”. Nem az em-
ber vágyainak visszhangja, hanem önálló akaratú személy. Ezért 
van az, hogy a mély hit gyakran nem beszűkíti, hanem kitágítja az 
embert: felelősségre, szeretetre, áldozatra és valóságos önvizs-
gálatra vezeti. Az Istennel való kapcsolat tehát nem menekülés a 
valóságból, hanem egyre mélyebb belépés abba. És talán a hit 
érettsége ott kezdődik, amikor az ember már nem csak „tud Isten-
ről”, hanem lassan felismeri: valójában kapcsolatban él Vele. 

Különösen aktuális mindez júniusban, az Úr napjának és 
az Oltáriszentség tiszteletének hónapjában. Az Eucharisztia 
ugyanis nem egyszerű vallási jelkép vagy kegyes hagyomány, 
hanem a keresztény hit legmélyebb személyes találkozása Krisz-
tussal. Az Oltáriszentség arra hív, hogy ne csupán beszéljünk Is-

A képzelt baráttól az
Istenhez való kapcsolatig



5.

Alcsútdobozi hírek

tenről, hanem jelenlétében időzzünk. A szentségimádásban az 
ember lassan megérti: nem egy eszmét szemlél, hanem Valakit. 
Talán ezért tud annyi ember számára gyógyító és megrendítő len-
ni egy templom csendje. Mert ott nem pusztán gondolatokkal ta-
lálkozik önmagáról vagy a világról, hanem az élő Istennel, aki 

kapcsolatot akar az emberrel. És végső soron minden hitbeli 
növekedés ebből fakad: nem csupán többet tudni Istenről, hanem 
egyre mélyebben jelen lenni a Vele való kapcsolatban.

Jäger Tamás

A 21. századi ember egyik legnagyobb problémája talán nem az, 
hogy túl sok dolga van. Hanem hogy túl nagy a zaj. Minden vil-
log. Minden csipog. Minden sürget. Minden azonnal akar tör-
ténni. Az ember pedig reggeltől estig üzenetekre válaszol, képer-
nyőket néz, rohan, információkat fogyaszt, és közben lassan el-
veszíti a csendet. Talán ezért is van az, hogy egyre nehezebben 
imádkozunk. Mert az imádság nem gyors. Nem látványos. Nem 
azonnali. És a modern ember pontosan ezeket nem szereti. Mi 
azonnali válaszokhoz szoktunk. Ha kérdésünk van, rákeresünk. 
Ha unatkozunk, görgetünk. Ha magányosak vagyunk, megnyi-
tunk egy alkalmazást. Ha fáj valami, gyors megoldást keresünk. 
És sokan Istentől is ezt várják: gyors választ, gyors megoldást, 
gyors csodát. Csakhogy az imádság nem ügyintézés. Az imádság 
kapcsolat. És a kapcsolatokat nem lehet siettetni. A Biblia embe-
rei ezt nagyon jól tudták. Sokszor hosszú ideig vártak. Könyö-
rögtek. Sírtak. Kérdeztek. Hallgattak. És közben lassan megta-
nulták: Isten nem mindig akkor válaszol, amikor mi szeretnénk 
és nem mindig úgy válaszol, ahogyan mi elképzeltük. De ettől 
még válaszol. A meghallgatott ima nem mindig azt jelenti, hogy 
pontosan azt kapjuk, amit kérünk. Néha éppen az a kegyelem, 
hogy Isten nem adja meg azt, amit akkor annyira akartunk. Mert 
Ő messzebb lát nálunk. A gyermek sem mindig érti, miért mond 
nemet az édesapja vagy az édesanyja. Csak később jön rá: a sze-
retet nem mindig teljesíti a kívánságot.

A 21. századi embernek különösen nehéz megtanulnia a 
várakozást. Pedig az élet legfontosabb dolgai szinte mindig las-
san történnek. Lassan nő fel egy gyermek. Lassan gyógyul egy 
kapcsolat. Lassan épül a bizalom. És sokszor lassan formálódik a 
hit is. Az imádság ezért nem varázslat. Hanem közelség. És talán 
ez a legnagyobb csoda: hogy a világmindenség Istene meghall-
gatja az embert. Nem azért, mert szépen fogalmazunk. Nem 
azért, mert tökéletesek vagyunk. Hanem mert szeret. 

Jézus egyszer egy nagyon rövid példázatot mondott az 
imádságról. A farizeus és a vámszedő történetét. Az egyik ember 
hosszú, szép vallásos beszédet mondott. A másik csak ennyit tu-
dott kinyögni: „Isten, légy irgalmas nekem…” És Jézus szerint 
az utóbbi imádság érkezett meg igazán Istenhez. Mert az imádság 
nem teljesítmény. Hanem őszinteség. Lehet, hogy valaki ezt a 
cikket fáradtan olvassa. Kimerülten. Aggódva. Talán tele kérdé-
sekkel. Lehet, hogy valaki hónapok óta hordoz valamit magában, 
amiről senkinek nem beszél. És talán már imádkozni is nehéz. De 
az imádság éve talán pontosan erre akar emlékeztetni bennünket: 
Isten nem csak a „jó állapotban lévő” emberek Istene. Nem csak a 
rendezett életűeké. Nem csak azoké, akik mindig erősek. Hanem 
azoké is, akik elfáradtak. Azoké is, akik csak ennyit tudnak mon-
dani: „Uram, segíts.” És lehet, hogy a meghallgatott ima sokszor 

Meghallgatott imák

A katolikus egyházközség elmúlt 30 évben június hónapban 
elhunyt tagjaiért június 11-én, szerdán este fél hatkor lesz be-
mutatva szentmise. Mindenkit szeretettel várunk, hogy együtt 
imádkozzunk elhunyt rokonokért, barátokért, ismerősökért.

1996.06.12. Kiss János
1996.06.24. Körmendi Ferencné szül. Dénesi Edit Mária
1997.06.24. Verbászi József
1999.06.08. Tóth Attila
2001.06.01. Ottling Jánosné szül. Dobozi Erzsébet
2003.06.05. Sátor Károlyné szül. Drezler Ágnes
2003.06.20. Kozma Andrásné szül. Szabó Mária
2003.06.23. Torma Józsefné szül. Tóth Mária
2007.06.11. Németh Béláné szül. Androvics Mária Piroska
2007.06.16.  Varga Lajosné szül. Kihári Emma
2008.06.25. Szorg Lászlóné szül. Uhl Mária
2018.06.16. Jung Sándor
2022.06.09. Marton Zsolt
2024.06.26. Molnár Mária

Istenünk, add meg nekik az örök üdvösséget!

Alcsútdobozi Római Katolikus Egyházközség

Kedves Alcsútdoboziak!

nem ott kezdődik, amikor megváltozik a helyzetünk. Hanem ott,
amikor a zajos világ közepén végre újra megszólítjuk Istent. És 
rájövünk: Ő végig figyelt. 

Szeretettel: Lendvai Sándor református lelkipásztor
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Önkormányzati hírek

A képviselő-testület 2026. május 20-án tartotta következő ülését, 
melyen az alábbi döntéseket  hoztuk:

ź Elfogadásra került a Felcsúti Közös Önkormányzati 
Hivatal 2025. évi beszámolója.

ź Megtárgyaltuk a belső kontrollrendszer működéséről 
szóló nyilatkozatokat, melyek tartalmát az abban 
foglaltak alapján elfogadtuk.

ź Elfogadásra került Önkormányzatunk 2025. évi 
zárszámadása.

ź Hatályát veszti a települési hulladékkal kapcsolatos 
közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 15/2015. 
(IX. 29.) önkormányzati rendelet tekintettel arra, hogy az 
önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatással 
kapcsolatos feladat-ellátási kötelezettsége megszűnt, azt 
az állam vette át, mint állami hulladékgazdálkodási 
feladatot, és a község önkormányzatának nincs 
felhatalmazása e tárgyban önálló rendeletet alkotni.

ź Módosításra került a vagyonrendeletünk, mivel az elmúlt 
évek fejlesztései során keletkezett vagyonelemeket 
tételesen szerepeltetni szükséges (műfüves pálya, Liget 
vár csúszdával, kerti konyha és kemence, 
gyalogátkelőhely+lámpa). Ezzel egyidejűleg elfogadásra 
került az Önkormányzat vagyonkimutatása.

ź Jóváhagytuk 2025. évi belső ellenőrzési tevékenységről 
szóló jelentést.

ź Háromhárs Óvoda és Mini Bölcsőde módosított bölcsődei 
gondozás, nevelés szakmai programját elfogadtuk.

ź Tanyagondnoki munkával kapcsolatos feladatok 
ellátásáról szóló beszámolót, valamint az önkormányzati 
adóigazgatással kapcsolatos 2025. évi feladatok 
ellátásáról és a helyi adókból származó bevételek 
alakulásáról szóló beszámolót tudomásul vettük.

ź Szolgáltatási terv került véleményezésre.
ź Számos, az Önkormányzat tulajdonában lévő és jelenleg 

is haszonbérben lévő terület további bérbeadásáról 
hoztunk döntést.

ź Elfogadtuk az Euromax 2005 Kft. által, Alcsútdoboz 
község közigazgatási területén a befogadóba nem vezetett 
háztartási szennyvíz elszállítására irányuló 
közszolgáltatói tevékenységéről szóló 2025. évi részletes 
költségelszámolást.

ź Határozati javaslat került jóváhagyásra Alcsútdoboz 
Település Önkormányzat gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak 2025. évi ellátásáról szóló 
átfogó értékelésről.

ź Úgy döntöttünk, hogy a TOP_PLUSZ-6.1.3-21-FE1-
2022-00007. azonosító számú, „Kincseink Háza” című 
projekt megvalósításától elállunk és a megítélt 
támogatásról lemondunk (lásd külön).

Jére Csaba polgármester

Önkormányzatunk még 2022-ben pályá-
zott a régi községháza turisztikai célú (ki-
állító termek és helytörténeti múzeum) 
hasznosítására, és ezzel együtt az épület 
felújítására. Pályázatunk három éven át 
nem került elbírálásra, majd tavaly év vé-
gén értesítettek bennünket, hogy nyertünk 
közel 350 millió Ft támogatást az eredeti-
leg benyújtott terveinkre. 

A pályázat megvalósíthatóságáról 
hosszas vitákat folytattunk, újra megvizs-
gáltuk az épületet, megbecsültük a felújí-
tás jelenlegi költségeit és természetesen 
az épület későbbi használhatóságát is.

A pályázati támogatásnak nem a 
teljes összege, hanem abból csak 240 mil-
lió forint lenne az épület felújítására for-
dítható. Ez sajnos csak részben fedezi a 
felújítás költségeit, hiszen a három év 
alatt az építőipari árak is jelentősen emel-
kedtek, és az épület állapota sem lett jobb. 
(A pályázati támogatás többi részét a vál-
lalt turisztikai elemek megvalósítására 
kell fordítani, abból nem lehet az építésre 
átcsoportosítani.) 

A Képviselő-testület egységesen 
úgy gondolja, hogy az eredeti tervekben 

szereplő kisméretű kiállítótermek helyett 
egy nagyobb, rendezvényeknek is helyt 
biztosító, és ilyen módon áttervezett épü-
let megvalósítása lenne hasznos, mely a 
település valamennyi lakója számára egy-
aránt hasznos tudna lenni, és amely emel-
lett az eredeti tervekben szerepeltetett ki-
állításoknak is helyszínt biztosíthatna.

Sajnos azonban az áttervezés is 
több millió forintba kerül, annak jóváha-
gyása pedig bizonytalan mind időben, 
mind pedig a módosítás céljának elfo-
gadása tekintetében.

Jelenleg Önkormányzatunk nem 
rendelkezik szabad pénzeszközökkel, 
mely felelős döntéssel nem teszi lehetővé 
egy bizonytalan és forráshiányos projekt 
felvállalását, és ami akár fizetésképtelen 
helyzetbe is hozhatna bennünket. 

Minden lehetőséget mérlegelve 
ezért úgy határoztunk, hogy a pályázati tá-
mogatást visszaadjuk, a támogatói okira-
tot nem írjuk alá, és helyette a másik, szin-
tén futó projektünket, az óvoda felújítását 
helyezzük előtérbe. Úgy gondoljuk, ez 
sokkal fontosabb.

Jére Csaba polgármester

Nehéz helyzetben döntött az Önkormányzat a
pályázati támogatás visszaadásáról

ALCSÚTDOBOZI HÍREK

Ingyenes kiadvány
Kiadja

Alcsútdoboz Település Önkormányzata
Megjelenik 500 példányban.

ISSN 2061-6422
Felelős kiadó:

Jére Csaba polgármester
Szerkeszti a szerkesztőbizottság
Grafika, nyomdai előkészítés: 

Horváth Péter
www.hpdesign.hu

Nyomda:
Extra Média Nyomda Kft.

Írásaikat leadhatják az önkormányzatnál. 
Terjedelmi okokból fenntartjuk a jogot

a közlésre szánt anyagok tartalmát
és lényegét nem csorbító rövidítésre.

A szerkesztőség nem feltétlenül ért egyet
az írások, hirdetések tartalmával,
nem vállal felelősséget azokért.
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ISTEN ÉLTESSE 
SOKÁIG!

Alcsútdoboz faluközössége nevében
nagy tisztelettel és

szeretettel köszöntjük:

Vörös Jánosnét, szül. Nyári Máriát
85. születésnapja alkalmából

Fülöp Andrást
84. születésnapja alkalmából

Zsohár György Istvánnét, szül. Kristóf 
Rozáliát

84. születésnapja alkalmából

Horváth Csaba Imrét
82. születésnapja alkalmából

Zsigrai Péter Pált
82. születésnapja alkalmából

Mindannyiuknak nagyon jó egészséget
és derűs napokat kívánunk!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás köszönet
Szabó Zoltánnak

önzetlen segítségéért
és támogatásáért

gyógyszereim kiváltásában.

Nagyra értékelem 
segítőkészségét
és emberségét.

Tisztelettel:
Lampérth Attiláné

Eboltás 2026.
ALCSÚTDOBOZ

Községháza június 9. 17-17.30
Dobozi buszmegálló június 9. 17.30-18

Göböl járás június 9. 18.30-19 

Minden 3 hónap feletti kutyát évente veszettség ellen
be kell oltani, és féreghajtó kezelésben kell részesíteni.

Az összevezetett ebek oltása az idei évben 7500 Ft,
a féreghajtó tabletta 10 kg-onként 300 Ft.

Csak chippel megjelölt kutyát lehet beoltani.
A harapós kutyákat szájkosárral kell elővezetni.

Az eboltási igazolványt szükséges elhozni,
pótlása 1000 Ft.

Háznál történt oltás telefonos egyeztetés után lehetséges.

További információ:
dr. Cseh Kornél

+36 70 217 3745 vagy +36 30 8161 365

Az Alcsútdobozi Önkéntes Tűzoltók példaértékű munkájukkal 
nap mint nap a közösség biztonságát szolgálják. Elhivatottságuk, 
bátorságuk és önzetlen segítségnyújtásuk nagy értéket jelent a 
településünk számára. Legyen szó tűzesetekről, viharkárokról 
vagy bármilyen vészhelyzetről, mindig számíthatunk rájuk.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden önkéntes 
tűzoltónak az áldozatos munkájukért, kitartásukért és példamu-
tató szolgálatukért.

Büszkék vagyunk rájuk, és hálásak vagyunk azért, hogy 
biztonságban tudhatjuk magunkat mellettük.

Jére Csaba
polgármester

TŰZOLTÓK VILÁGNAPJA
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Emlékezés régiekre… 12.
A XIX. században, a XX. század első felében még csak kevesen ismerték a tiszta ivóvíz fontosságát, s általában nem nagyon 
törődtek vele, vagy hiába tudták, hogy a víz nem egészséges, nem volt rá pénz, hogy a közösség kutat fúrasson. Ahogyan már 
korábban (Alcsútdobozi Hírek 2025. április) a Zsigmondy Vilmosról szóló cikkben írtam, Alcsúton a kastély parkjában 1870-ben 
egy 184,38 méter mély artézi kutat fúrtak, a faluban és a pusztákon azonban ásott kutakat használtak. Az ásott kutak vize 
különböző volt, gyakran hallani, hogy az igen kényes lovak néhány kút vizéből nem is voltak hajlandók inni, miközben az emberek 
annak a kútnak a vizét fogyasztották. A mai viszonyok között már nehéz elképzelni, hogy Alcsúton 1950-ig csak ásott kutakból 
biztosították a vizet az emberek maguk és állataik számára, s folyóvíz is csak az ásott kutak vizéből érkezett – ha beszereltek egy 
motort a kútba – a „törpevízmű” 1979-es kiépítéséig.

Csecsemőhalandóság - artézi kút
Az Alcsúti puszták világa című könyvben 
található anyakönyvi felsorolásokból – 
helyhiány miatt – hiányoznak azok a gyer-
mekek, akik az egyes pusztákon egy éven 
belül meghaltak. Már az adatgyűjtést vég-
ző Végh István is figyelmeztetett rá, hogy 
milyen sok csecsemő halt meg. Az anya-
könyvi listákat nézegetve azt lehet megál-
lapítani, hogy ugyan az első adatok már az 
1830-40-es évekből származnak, valami-
lyen oknál fogva a csecsemőhalálozások 
csak 1914-et követően szaporodtak meg 
az anyakönyvben. Feltehetően ennek az 
az oka, hogy ettől kezdődően nagyobb 
hangsúlyt kapott a pusztákon élők vonat-
kozásában is az adminisztráció. Az 1914-
es évet követően, csak ezt a gyűjtést fi-
gyelembe véve Bányavölgyben 1954-ig 
32 csecsemő, Ginzán 1956-ig 13, Göböl-
járás pusztán 1959-ig 41, Hatvanpusztán 
20, Máriavölgyben 1, Szentgyörgy-pusz-
tán 1930-ig 3, Vértpusztán 5 csecsemő 
halt meg születése után egy éven belül. 
Alcsútról és Dobozról nem készült most 
ilyen kigyűjtés, de feltételezhetően itt is 

magas volt a csecsemőhalandóság. 
A csecsemőhalandóság azt mutat-

ja meg, hogy egy adott időszakban és he-
lyen mekkora az 1000 élve születésre jutó 
1 éves kor alatti halálozások éves száma. 
A Földön az átlag 44, vagyis 1000 csecse-
mő közül 44 gyermek hal meg 1 éves kora 
előtt. Magyarországon ez a XIX. század 
végén 250 volt, tehát minden negyedik 
gyermek meghalt csecsemőkorban. Ez az 
arány azután fokozatosan javult, és a XX. 
század közepére már többé-kevésbé a 
Föld átlagának megfelelő lett.

A csecsemőhalandóságnál két 
csoportot kell megkülönböztetni: a 0-30 
nap között elhunyt kisbabákat és az 1-11 
hónap között meghaltakat. Ez utóbbiak 
esetében a halál elsősorban külső okra ve-
zethető vissza: egyebek mellett a táplál-
kozás problémáira (gyomor- és bélhurut).

Jóllehet semmilyen módon nem 
tudtam olyan adatokhoz jutni, hogy vajon 
vizsgálták-e, és milyen adatokhoz jutot-
tak az ásott kutak vonatkozásában, a ma-
gas csecsemőhalandóság egyik oka az 
egészségtelen ivóvíz is lehetett.

A puszták közül Hatvanpusztán 
volt ugyan egy vasbeton víztorony, mely 
tudomásom szerint az 1930-as években 
készült, de arról nincs tudomásom, hogy a 
víz honnan származott az elsősorban az 
állatok itatását szolgáló víztorony feltöl-
téséhez. Egyes adatok szerint a puszta el-
néptelenedése előtt már lajtoskocsival 
hozták a vizet Göböljárás pusztáról.

Göböljáráson – visszaemléke-
zések szerint – 1956-ban a víztorony te-
tején kicserélték a zászlót, tehát bizonyo-
san volt ott valamilyen vízrendszer, az Al-
csútdobozi Önkormányzat 1997-ben biz-
tosította az egészséges ivóvizet, a többi 
puszta fokozatosan elnéptelenedett.

Alcsúton 1950-ben fúrtak egy ár-
tézi kutat a falu központjában. A Kis Új-
ság 1950. május 12-én megjelent száma 

A hatvanpusztai vasbeton víztorony
2005-ben

szerint Aradszki György mélyfúró, 
Aradszki János fúrómester és Turák Pál 
gépész dolgoztak vele. A kút helye ott volt 
a tűzoltószertár (mostani fagylaltozó) 
mellett a Bodzás patak partján, most egy 
betonlappal van lefedve, ugyanis a fúrt 
kút csövei elrozsdásodtak és nem volt 
pénz arra, hogy újakkal pótolják, ezért 
most le van zárva. A kút az Országos Föld-
tani Adattárban elérhető adatok szerint 
104,5 méter mélyről hozta fel a vizet. 

Mit jelent az „artézi víz” kifeje-
zés? Egy speciális típusú rétegvizet jelöl, 
amely a földfelszín alatt, két vízzáró réteg 
közé szorulva, jelentős nyomás alatt he-
lyezkedik el. A nyomásnak köszönhetően, 
ha egy fúrással vagy természetes úton el-
érjük ezt a réteget, a víz magától feltör a 
felszínre, vagy legalábbis magasan feljön 
a kútban anélkül, hogy pumpálásra lenne 
szükség. 

A kút fúrását megelőzően – az ak-
kori újság szerint – magas volt a „golyvá-

Az alcsúti artézi kút adatai az
Országos Földtani Adattárban



Alcsútdobozi hírek

9.

A Béke és Szabadság újságban 1953-ban
megjelent fénykép a közkútról, háttérben
a tűzoltószertár, és még hátrább a kishíd,
amely most a Vál-völgye Pékség mellett
visz fel a Burgondra (feltehetően 1950-es
a fénykép, ugyanis az újságíró csak
egyszer, 1950-ben járt a faluban) 

sok” (pajzsmirigy megbetegedésben 
szenvedők) száma, melynek oka, hogy az 
ivóvíz jódhiányos volt. Az újság (Béke és 
Szabadság 1953. április 22.) szerint egy 
orvosi bizottság vizsgált meg 70 gyerme-
ket a faluban, s csak 12 volt egészséges, a 
többieknek golyvája volt.

Az 1950-ben, 1953-ban és 1954-
ben megjelent újságcikkek szerint (vala-
mennyit ugyanaz az újságíró írta külön-
böző újságokban) a fúrt kútból jött artézi 
víz jódban gazdag volt.

Nem sikerült adathoz hozzájutni 
az artézi kút vizéről, az eltelt 76 év alatt 
feltehetően elkallódtak a vizsgálat adatai 
– ha voltak ilyenek. 

Az ártézi kút sorsa a befedéséig 
sem volt mindig fényes. Az Ország-Világ 
című hetilap 1968. augusztus 21-i szá-
mában jelent meg az a panasz, amely sze-
rint „a főutcában levő artézikútból csap 
nélkül ömlik szüntelenül a drága víz, 
ugyanakkor a község más pontján vízhi-
ány van. Nem lehetne az artézi vízből a 
község más pontjaira is juttatni?”

Én arra emlékszem, hogy a közel-
ben lakók e kútról hordták a vizet – Édes-
apám is –, de arra már sehogyan sem em-
lékszem, hogy folyt-e, vagy nyomni kel-
lett valamilyen kart?

Csőke Andrea

Polgármester:
hétfő: 14:00 - 17:00
szerda: 8:00 - 12:00

Jegyző:
Csütörtök: 10:00-13:00

Ügyintézők:
Kedd: 08:00-12:00

Szerda: 08:00-16:00
Péntek: 08:00-12:00

POLGÁRMESTERI HIVATAL
ÜGYFÉLFOGADÁS

Meghívás

Szeretettel hívunk a közadakozásból felújított 
harmóniumaink ismételt megszólalására 

szervezett hangversenyünkre, az alcsútdobozi 
Jézus Szíve templomba

2026.június 13-án 16 órára.

Közreműködők:

Tóka Szabolcs orgonaművész
Füredi Viktor trombitaművész

Farkas Emília művésznövendék
Farkas Károly művésznövendék

A koncert után baráti beszélgetésre és némi 
harapnivaló elfogyasztására várunk.

A részvétel ingyenes!
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Háromhárs Óvoda és Mini Bölcsöde

A Háromhárs Óvoda kis-, középső-, és nagycsoportosai idén is 
szívet melengető anyák napi ünnepséggel köszöntötték édes-
anyjukat és nagymamáikat. A szülők, nagyszülők megtöltötték 
az óvoda feldíszített tornatermét, hogy részesei legyenek a gye-
rekek szeretetteljes műsorának.

A csoportok különböző napokon tartották anyák napi kö-
szöntőiket. A gyerekek versekkel, dalokkal, tánccal mondták el, 
mit is jelentenek számukra az anyukák és nagymamák. A mű-
sorokat a gyerekek saját készítésű ajándékai színesítették, amik-
nek a legkisebb részleteibe is annyi szeretetet és gondoskodást 
rajzoltak, festettek, vágtak, ragasztottak, amennyi csak elfért 
bennük! A gyerekek hetek óta készültek erre a napra, és az óvó-
nők is mindent megtettek, hogy az óvodás gyermekek a legjobbat 
nyújthassák.

Az anyák napi versek, dalok és dalos játékok mellett a 
Kismadár csoport nagy, piros szívekkel előadott, lágy, dallamos 
zenére megkomponált mozdulatokkal kápráztatták el az édes-
anyákat, nagymamákat. A Süni csoport anyák napi versek, dalok 
és dalos játékok özönével árasztotta el kedves közönségét, me-
lyeknek a végén az ajándék-áradat sem maradt el. A Pillangó 
csoport a tőlük elvárható magabiztossággal és dinamizmussal, 
szívhez szóló zenére komponált szalagos tánccal és az utolsó dal 

humoros előadásával lepte meg vendégeit. Továbbá a jelenlévő 
keresztanyukákat is külön verssel köszöntötték.

Az ünnepségek végén az ajándékok átadása, és az ölbe-
bújások, ölelések, puszik után, az édesanyákat a meghatódottság 
és büszkeség könnyei árasztották el.

Nagy öröm volt látni, ahogy a gyerekek szívből jövő sze-
retettel mondták a verseket és adták át az ajándékokat.

Tóth Gabriella

Anyák napi ünnepségek
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Óvodánk idei gyermekhete igazán színes, tartalmas és emléke-
zetes programsorozattal ajándékozta meg a gyerekeket. A négy 
nap mindegyikére jutott valami különleges: mese, nevetés, moz-
gás, tűzoltós kaland, állatkerti kirándulás, űrutazás és sok-sok 
közös élmény. Már a programok előtti várakozás is izgalommal 
töltötte meg az óvoda mindennapjait, a gyermekek pedig kíván-
csian, lelkesedéssel fogadták az újabb és újabb meglepetéseket.

A gyermekhét első napján az Ákom-Bákom Bábszínház 
látogatott el óvodánkba, és Zelk Zoltán Három nyulak című me-
séjének feldolgozását mutatta be. A humorral átszőtt történet ha-
mar magával ragadta a gyerekeket, akik nagyokat derültek a vi-
dám jeleneteken. Az előadók játékos hanghasználata, az igé-
nyesen elkészített, kedves bábok, valamint az éneklő figurák kü-
lönleges mesevilágot teremtettek. A bábelőadás felszabadult, jó-
kedvű hangulatot adott a hét kezdetének, és szép közös élmény-
nyel indította el a programsorozatot.

A második napon a tűzoltóké volt a főszerep. A reggel já-
tékos tűzriadó-gyakorlattal kezdődött, amely során a gyermekek 
megismerkedhettek azzal, hogyan kell biztonságosan viselkedni 
egy ilyen helyzetben. Ezután nagy izgalommal várták az Alcsút-
dobozi Önkéntes Tűzoltó Egyesület érkezését. A tűzoltók három 
állomással készültek az óvodások számára. A focipályán ügyes-

Négy nap, tele élménnyel
Gyermekhét az óvodában

ségi akadálypálya várta őket, amelynek végén „égő házat” olt-
hattak el babzsákból készült „vízzel”. Egy másik állomáson ki-
próbálhatták a puttonyfecskendőt, és nagy lelkesedéssel irányí-
tották a vizet a poharakból készített „tüzekre”. A nap egyik leg-
nagyobb élménye mégis az volt, amikor felülhettek a tűzoltó-
autóra, amellyel egy kört is tettek a faluban. Emellett kipróbál-
hatták a tömlőgurítást, felpróbálhatták a tűzoltóruhát és a sisakot 
is. Ez a nap nemcsak vidám és mozgalmas volt, hanem játékos 
formában közelebb hozta a gyermekekhez a tűzoltók fontos, se-
gítő munkáját.

A gyermekhét harmadik napján óvodánk kis-, középső- és 
nagycsoportos gyermekei közösen kirándultak busszal a felső-
lajosi Magán Zoo-ba. Már maga az utazás is nagy élményt je-
lentett számukra, hiszen izgatottan várták, milyen állatokkal ta-
lálkozhatnak majd. Az állatkertben sokféle állatot figyelhettek 
meg, a nap egyik legkülönlegesebb pillanata pedig a kis oroszlán 
etetése volt, amelyet a gyerekek ámulattal néztek végig. Nagy 
örömet okozott az is, hogy több állatnak kölyke született, így 
testközelből figyelhették meg az állatcsaládokat. A közös fel-
fedezés, a sok beszélgetés, az állatokról szerzett új tapasztalatok 
és az otthonról hozott finomságok megosztása mind hozzájárul-

folytatás a 12. oldalon



Május 7-én, a Madarak és fák napja alkalmából Horváth Zoltán 
solymász látogatott el óvodánkba. 

A bemutató során a gyermekek megismerkedhettek Pet-
rával, a szirti sassal, miközben számos izgalmas információt 
hallhattak a solymászatról, mint ősi vadászati hagyományról. A 
solymász a vadászat során használt eszközöket is bemutatta a 
gyermekeknek, akik kíváncsian figyelték az előadást és bátran 
tették fel kérdéseiket. A bátor kérdezők jutalmul még sastollat is 
kaptak. A hatalmas madár mindenkit lenyűgözött, a gyermekek 
pedig nagy érdeklődéssel hallgatták a solymászatról szóló törté-
neteket és érdekességeket.

Ezúton is köszönjük Horváth Zoltánnak, hogy előadá-
sával támogatta óvodánkat.

Kárpáti Berta

tak ahhoz, hogy a kirándulás igazán fe-
lejthetetlen nappá váljon.

A programsorozat zárónapján kü-
lönleges utazásra indultak a gyerekek: az 
Utazó Planetárium előadásain vehettek 
részt a sportcsarnokban. Két csoportra 
osztva tekintették meg a kupolára vetített, 
ismeretterjesztő, mesés előadásokat. A 
történetekben állatok és egy kedves mac-
kó vezették őket a világűr rejtelmei közé. 
Megismerkedhettek a bolygókkal, a csil-
lagképekkel, és olyan új fogalmakkal is, 
mint az újhold vagy a kőzetbolygó. A 
gyerekek nagy élvezettel, tátott szájjal fi-
gyelték a különleges meseélményt, amely 
egyszerre volt látványos, izgalmas és ta-
nulságos. Az előadások után a helyi fa-
gyizóban, Csepeli Árpádnak köszönhe-
tően, minden kisgyermek egy nagy gom-
bóc fagylaltot kapott. Ez méltó és öröm-
teli lezárása volt a gyermekhét program-
jainak.

Ez a négy nap nem csupán progra-
mok egymásutánja volt, hanem igazi kö-

zösségi élmény, amely sokáig emlékezetes marad a gyermekek 
számára. Minden nap más oldalról szólította meg őket: a mese 
varázsán, a tűzoltók bátorságán, az állatok különleges világán és 
a csillagos ég titkain keresztül. A sok mosoly, nevetés, kíváncsi 
tekintet és lelkes beszámoló jól mutatta, mennyire nagy hatással 
voltak rájuk ezek az élmények. A gyermekek izgatottan várták, 
örömmel fogadták, majd boldogan mesélték tovább a történteket 
– így vált az idei gyermekhét valóban felejthetetlenné óvodánk 
életében.

Külön köszönjük Huszti Róbertnek a McDonald's menüt, 
Szakács Róbertnek a buszos kirándulást, és a sok finom pala-
csintát, amit Bárdosiné Ardai Inez, Ilniczki Petra, Dömsödi Bar-
bara, Molnár Judit, Mohosné Lócskai Tímea, Szabó Ildikó és 
Vargáné Ángyás Nikolett sütött.

Szecsődi Ágnes

folytatás a 11. oldalról
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Április 29-én, a Méhek világnapja alkalmából óvodánkba láto-
gatott Szabó Ferenc méhész.

A gyerekek egy érdekes és tartalmas program során meg-
ismerkedtek a méhészet alapjaival. Megnézhették a kaptár fel-
építését, valamint azt a keretet, amelyben a méhek a lépet készí-
tik.

Szabó Ferenc bemutatta saját készítésű, üvegfalú kaptárát 
amely méhész berkeken belül is egyedülállónak számít. Ennek 
segítségével a gyerekek könnyen megfigyelhettek egy méhcsa-
ládot. Látták a fiasítást, és megkereshették a dolgozó méhek 
között a heréket (hím méheket), valamint a piros jelöléssel el-

látott anyát. A méhek nyüzsgő világa mindenkit lenyűgözött.
A bemutató után a gyerekek megkóstolhatták az idei rep-

cemézet, közvetlenül a lépről. Nagy örömmel próbálták ki, mi-
lyen az, amikor az ujjukkal gyűjtik össze a mézet.

A program végén a méhészruhát is megismerhették, sőt a 
bátor jelentkezők fel is próbálhatták. A méhészkalap viselése sok 
vidám pillanatot szerzett a gyerekeknek.

Ezúton is köszönjük Szabó Ferencnek a színvonalas és 
tartalmas előadást, amellyel gazdagította óvodánk programját. 

Kárpáti Berta

Méhek világnapja

Május 15-én, pénteken nagy örömmel fogadtuk óvodánkban a 
Depónia Nonprofit Kft. munkatársait, akik vidám, interaktív 
szemléletformáló programmal érkeztek hozzánk a szelektív hul-
ladékgyűjtés témájában.

A gyermekek először képek segítségével ismerkedhettek 
meg a csalai központ működésével, így betekintést nyerhettek 
abba is, mi történik a hulladékkal azután, hogy a kukásautó el-
szállítja azt. Ezután egy kedves mese következett Gyűjtiről, a 
Depónia szerethető axolotl kabalájáról. A gyermekek a mese so-
rán örömmel segítettek Gyűjtinek megtisztítani a vizet, miköz-

Játék, tanulás és ölelés Gyűjtivel

Alcsútdobozi hírek
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ben játékosan megtanulták, melyik hulladék hová való. A közös 
„víztisztítás” után hatalmas izgalommal fogadták az életnagy-
ságú Gyűjtit, akit meg is ölelhettek – ez a pillanat minden kis-
gyermek arcára őszinte boldogságot varázsolt.

A program során számos játékos állomás várta a gyere-
keket: felpróbálhatták a hulladékelszállítók sisakját és mellé-
nyét, válogathatták a hulladékokat, színezhettek, memóriajáté-
kot próbálhattak ki, puzzle-t rakhattak össze, valamint különféle 
ügyességi és csapatjátékokban vehettek részt. Különösen nagy 

folytatás a 14. oldalon



Május 11-én a gyermekek egy különleges, interaktív zenei él-
ményben részesülhettek. A tavaszi koncert keretében három 
hangszerrel ismerkedhettek meg: a dorombbal, a gitárral és a fu-
rulyával.

A koncertet Kárpáti Berta nyitotta meg humorral átszőtt 
bábjátékával, majd bemutatta a gyermekeknek a dorombot, ame-
lyet meg is szólaltatott. Előadását egy rögtönzött dorombjátékkal 
zárta.

A következő fellépő Cseh Kornél volt, aki interaktív, 
énekkel kísért koncertje során ismertette meg a gyermekeket a 
gitárral. A közös éneklést a gyerekek nagy örömmel fogadták és 
aktívan bekapcsolódtak a műsorba.

A koncert zárásaként Szalóki Roland, a Martonvásári 
Alapfokú Művészeti Iskola fúvós hangszeroktatója tartott fu-

rulya bemutatót. A gyermekek megismerkedhettek a szoprán-, 
alt-, tenor- és basszusfurulyával is. Az ismert gyermekdalokat 
örömmel énekelték együtt a különböző hangzású furulyák kí-
séretében.

A rendezvény végén a gyermekek átadták az óvoda kö-
szönőajándékát a vendégfellépőknek. A gyerekek sem maradtak 
ajándék nélkül, emlékül tavaszi erdei matricákat kaptak, ame-
lyeket a Kárpáti Berta által megszólaltatott Tavasz Tündér báb 
adott át számukra.

Ezúton is köszönjük szépen Cseh Kornélnak és Szalóki 
Rolandnak, hogy fellépésükkel támogatták óvodánkat.

Kárpáti Berta

Alcsútdobozi hírek
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Tavaszi
évszaki koncert

sikert aratott az újrahasznosított tejesdobozból készült hulladék-
elszállító játék, amelyben együttműködve dolgozhattak.

A tornaszoba nevetéstől, kíváncsiságtól és vidám zsivaj-
tól volt hangos. Minden kisgyermek megtalálta a számára leg-
kedvesebb elfoglaltságot, Gyűjti pedig sok gyermek szívébe 
örökre belopta magát.

A program végén a Depónia Nonprofit Kft. minden óvo-
dásnak egy fényvisszaverő karpereccel kedveskedett, amely még 
sokáig emlékezteti őket erre az élményekkel teli napra. Ezúton is 
hálásan köszönjük a szeretetteljes, tartalmas és élményekben 
gazdag délelőttöt!

Szecsődi Ágnes

folytatás a 13. oldalról



EGY ESŐS SZOMBAT DÉLUTÁN…
Kórusok találkozója Herceghalmon

A herceghalmi női kar meghívására május 
16-án Tavaszi Kórustalálkozón vettünk 
részt. Örömmel és lelkes szorgalommal 
készültünk a négy környékbeli énekkarral 
történő közös bemutatóra. A koncert nap-
ján a régóta várt csapadék is megérkezett, 
és a kitartó csendes eső felfrissítette a vilá-
got körülöttünk. A vendéglátók bevezető 
köszöntője után az Alcsútdobozi Echo 
Kamarakórus műsorával indult a zenei 
program. Amikor karnagyunk, Kiss Fe-
renc megadta a jelet, szétnyíltak a kotta-

mappák, s már zengett is az ének. Szépen 
szólt Hans Leo Hassler német reneszánsz 
szerző Ünnepre jöttünk című darabja, 
majd következett Orlandus Lassusnak, a 
szerelmet megéneklő Zsoldos szerenád 
című madrigálja. E két kórusmű előadá-
sával tisztelegtünk a reneszánsz zenei 
korszak előtt, melyben az uralkodó hu-
manista életszemlélet azt vallotta, hogy 
„a muzsika, maga az emberi hang”. A 
folytatásban a Pataki diákdalok című, 
újonnan betanult énekszámunk hangzott 

fel, amely négy kisebb részben a vidám-
ságot, az ifjúság életkedvét, humorát 
csempészte a hallgatóság elé. A 18. szá-
zadban a diákvilág ajkán született nótákat 
Farkas Ferenc kétszeres Kossuth-díjas 
zeneszerző, karmester, a múlt század ma-
gyar zenéjének kiemelkedő komponistája 
dolgozta át vegyeskari előadásra. Ének-
karunk zárószámul Karai József – az 
énekkari hangzás megújítója – egyik na-
gyobb lélegzetű művét adta elő, Estéli nó-
tázás címmel. A csángó népdalok feldol-
gozása négy szólamra zongorakísérettel, 
pezsdítően hatott mind az énekesekre, 
mind a hallgatóságra. Nagyon megérde-
melt tapsot kapott a közönségtől hang-
szeres kísérőnk, Hegedűs-Gönczy Kata-
lin zongoraművész is. Az Alcsútdobozi 
Echo fellépését a Zsámbéki Sambucus 
Choral kórus, majd a nagylétszámú Tö-
rökbálinti Kamarakórus követte. A házi-
gazda Herceghalmi Labdarózsa Kórus 
műsora után az énekkarok közös ének-
száma következett. Közel száz torokból 
hangzott fel egy dallamos szám: Hallo 
Django címmel. A fülbemászó, könnyed 
kánon igazán lelazított minden szereplőt, 
és vidám alapot adott a fehér asztal mel-
letti további együttlétre. „A zene és az 
ének az életnek olyan szükséglete, mint a 
levegő. Sokan csak akkor veszik észre, ha 
már nagyon hiányzik!”- tanította Kodály 
Zoltán. Nagyon igaza volt!

                                                                                                                                 
Tóth Erika
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Állatorvosi ügyelet
                június 6-7. dr. Koller István

06/20/3188-191

           június 13-14. dr. Locker Lóránd
06/20/6615-215

           június 20-21. dr. Németh Kálmán
06/30/8161-366

           június 27-28.  dr. Cseh Kornél
06/30/8161-365

Háziorvosi ellátás

Fogorvosi ellátás

Rendel: Dr. Hadházi Ádám

Betegrendelés: 
Hétfő: 13:30-16:30 Alcsútdoboz
Kedd: 08:30-11:30 Alcsútdoboz
Szerda: 13:30-16:30 Tabajd
Csütörtök: 08:30-11:30 Alcsútdoboz
Péntek: 09:00-12:00 Tabajd

Tanácsadás: 
Hétfő: 12:30-13:30
Iskolaorvosi rendelés: 
Csütörtök: 12:30-13:30

Alcsútdoboz rendelő telefonszáma:
06-22/353-271
Tabajd rendelő telefonszáma:
06-22/594-331

Rendel: Dr. Hargitai László

Rendelési idő Alcsútdoboz
Hétfő: 11:00-18:30
Kedd: 07:00-09:00 elsősegély
Csütörtök: 07:00-08:00 elsősegély,
08:00-10:00 iskola fogászat
Péntek: 11:00-18:30
Telefonszám: 06-22/353-250

Rendelési idő Felcsút
Szerda: 10:30-16:00
Telefonszám: 06-22/668-224

Időpontkérés szükséges, rendelési idő 
előtt egy órával és rendelési idő alatt!


